■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:李 非 | 版式:李新战 汪 洋(见习) | 校对:张雪晖 | 组版:杨 杰

中央审议通过公安改革意见及方案

建立冤假错案责任终身追究制

新华社北京2月15日电 日,《关于全面深化公安改革若干 重大问题的框架意见》及相关改革 方案,已经中央审议通过,即将印 化、执法规范化、队伍正规化,进

发实施。 党中央、国务院对公安工作高 度重视,对公安队伍建设十分关 心。党的十八大以来,习近平总书 记等中央领导同志多次听取公安工 作汇报,并就深入推进公安改革、 进一步加强和改进新形势下的公安 工作和公安队伍建设作出重要指 示。在中央全面深化改革领导小组 的领导下, 在中央司法体制改革领 导小组的指导下,公安部成立全面 深化改革领导小组,加强研究谋 划、深入调研论证, 在形成《意 见》和方案稿后,又广泛征求了各 地、各有关部门和基层单位的意 见,并根据各方意见反复修改完 善。《意见》和方案先后经中央全 面深化改革领导小组会议、中央政 治局常委会议审议通过。

全面深化公安改革的总体目标 是: 完善与推进国家治理体系和治 理能力现代化、建设中国特色社会 主义法治体系相适应的现代警务运 行机制和执法权力运行机制,建立 符合公安机关性质任务的公安机关 管理体制,建立体现人民警察职业 特点、有别于其他公务员的人民警 察管理制度。到2020年,基本形 面,这次改革从完善治安管理防控 制。落实无户口人员落户政策。建

乌东部地区新停火协议开始生效

克兰东部冲突地区当地时间15日0时开始停火。

协议,"我已下令在顿巴斯地区实行停火"

"卢甘斯克人民共和国"阵地开火。

据新华社基辅2月15日电 根据最新签署的明斯克协议,乌

据塔斯社报道,乌克兰总统波罗申科15日宣布,根据明斯克

"卢甘斯克人民共和国"领导人普罗特尼茨基说,停火协议

但"顿涅茨克人民共和国""国防部官员"巴苏林说,乌克

美国国务院说,美国国务卿克里14日和俄罗斯外长拉夫罗夫

生效之后在"卢甘斯克人民共和国"境内没有发生破坏明斯克协

兰强力部门人员在协议生效之后曾向"顿涅茨克人民共和国"和

进行了电话交谈,敦促全面执行包括停火在内的明斯克协议。

▶国际时讯

议的情况。

的公安工作和公安队伍管理制度体 系,实现基础信息化、警务实战 一步提升人民群众的安全感、满意 度和公安机关的执法公信力。

全面深化公安改革共有七个方 面的主要任务、100多项改革措 施。一是健全维护国家安全工作机 二是创新社会治安治理机制, 三是深化公安行政管理改革, 四是 完善执法权力运行机制, 五是完善 公安机关管理体制, 六是健全人民 警察管理制度,七是规范警务辅助

全面深化公安改革坚持以问题 为导向,将改革的指向聚焦在三个 方面: 一是着力完善现代警务运行 机制,提高社会治安防控水平和治 安治理能力,提高人民群众的安全 感。二是着力推进公安行政管理改 革,提高管理效能和服务水平,从 政策上、制度上推出更多惠民利民 便民新举措,提高人民群众的满意 度。三是着力建设法治公安,确保 严格规范公正文明执法,提高公安 机关执法水平和执法公信力,努力 让人民群众在每一项执法活动、每 一起案件办理中都能感受到社会公 平正义。

在创新社会治安治理机制方

机制、创新惩防犯罪工作机制、完 善国际警务合作机制、健全情报信 息主导警务机制等方面,提出了创 新治安治理方式、提高治安治理水 平的若干措施。围绕创新立体化社 会治安防控体系,建立健全更加注 重源头预防、综合治理的社会治安 治理模式。加快建立以公民身份号 码为基础的公民统一社会信用代码 制度,推动建立违法犯罪记录与信 用、相关职业准入等挂钩制度。健 全社会治安组织动员机制,推动社 会治安社会化治理。健全涉众型经 济犯罪、涉电信诈骗犯罪侦查工作 机制。健全同有关部门密切协作、 高效顺畅的海外追逃追赃、遣返引 渡工作机制,等等。

在深化公安行政管理改革方 面,这次改革从深化行政审批制度 改革、扎实推进户籍制度改革、创 新人口服务管理、健全完善外国人 在中国永久居留制度和改革边防出 人境、交通、消防监督管理制度等 方面,提出了一系列服务改革开 放、促进经济发展和便民利民的政 策性措施、制度性安排。建立行政 审批事项定期清理和行政审批权力 清单制度。扎实推进户籍制度改 革,取消暂住证制度,全面实施居 住证制度,建立健全与居住年限等 条件相挂钩的基本公共服务提供机

立户口迁移网上流转核验制度和居 民身份证异地受理制度, 方便异地 办理户口和身份证。改革内地往来 港澳边检查验模式,提高通关效 率。向县级公安机关下放出人境证 件受理审批权限。健全完善统一规 范、灵活务实的外国人在中国永久 居留制度。改革驾驶人培训考试, 推行驾驶人自主预约考试、异地考 试等制度。深化机动车检验改革, 全面实施省内异地验车,逐步推行 跨省异地验车。加快建立跨省异地 处理交通违法和缴纳罚款制度。缩 小建设工程消防审批范围。全面落 实报警求助首接责任制、群众办事 一次告知制、窗口单位弹性工作 制,大力推行"预约服务"、"绿色

通道"和"一站式"等服务模式。 积极搭建综合性网络服务平台和新 媒体移动终端, 推行行政审批事项 全程网上流转,方便群众咨询、办 事和杳询、监督,等等。

在完善执法权力运行机制方 面,这次改革从完善执法办案制 度、执法司法衔接机制、执法责任 制、人权保障制度等方面,提出了 规范执法权力运行、促进社会公平 正义的一系列改革举措。探索实行 受案立案分离和立案归口管理制 度。健全行政裁量基准制度,细化 量化裁量标准。深化执法公开,落 实执法告知制度。围绕推进以审判

为中心的诉讼制度改革, 完善适应 证据裁判规则要求的证据收集工作 机制,完善严格实行非法证据排除 规则和严禁刑讯逼供、体罚虐待违 法犯罪嫌疑人的工作机制,建立健 全讯问犯罪嫌疑人录音录像制度和 对违法犯罪嫌疑人辩解、申诉、控 告认真审查、及时处理机制,完善 侦查阶段听取辩护律师意见的工作 制度。规范查封、扣押、冻结、处 理涉案财物程序,实行涉案财物集 中管理。完善执法责任制, 健全执 法过错纠正和责任追究制度,建立 冤假错案责任终身追究制。探索建 立主办侦查员制度,落实办案质量 终身负责制,等等。

全面深化公安改革还明确提 出,根据人民警察的性质特点,建 立有别于其他公务员的人民警察管 理制度和保障机制。按照职位类 别和职务序列,对人民警察实行 分类管理。适应正规化、专业化、 职业化建设要求,建立健全人民 警察招录培养机制。贯彻落实人 民警察生活待遇"高于地方、略 低于军队"的原则,建立符合人民 警察职业特点的工资待遇保障体 系。完善人民警察抚恤优待制度, 建立健全人身意外伤害保险等职业 风险保障制度。依法维护人民警察 执法权威。规范警务辅助人员管 理,等等。

5名地方厅级干部被检察机关查办

新华社北京2月15日 回族自治区交通运输厅原党委 最高检15日消息,内蒙 古、河北、宁夏等地5名厅级 干部分别涉嫌受贿犯罪被检察 机关查办。

日前,内蒙古自治区检察 院经审查决定,依法以涉嫌受 贿罪对内蒙古自治区农村信用 社联合社主任武文元(正厅 级)决定逮捕。案件侦查工作 正在进行中。

日前,河北省检察机关决 定,依法对河北省环境保护厅 副厅长李葆(副厅级)涉嫌受 贿犯罪立案侦查。案件侦查工 作正在进行中。

日前,宁夏回族自治区检 察院经审查,依法决定对宁夏 行中。

委员、副厅长杨有明(副厅 级)涉嫌受贿犯罪立案侦查并 采取强制措施。案件侦查工作 正在进行中。

日前,宁夏回族自治区检 察院经审查,依法决定对宁夏 回族自治区公安厅原副厅长贾 奋强(副厅级)涉嫌受贿犯罪 立案侦查并采取强制措施。案 件侦查工作正在进行中。

日前,宁夏回族自治区检 察院经审查,依法决定对宁夏 回族自治区信息化建设办公室 原副主任周金柱(副厅级)涉 嫌受贿犯罪立案侦查并采取强 制措施。案件侦查工作正在进

"蛟龙号"将正式 "安家"

据新华社"向阳红09" 船2月15日电(记者张旭 东)记者在此间获悉,"蛟龙 号"载人潜水器的业务化运行 单位国家深海基地管理中心的 各项基础设施建设已进入尾 声,"蛟龙号"将在执行完印 度洋科考任务后正式"安家"

2014-2015年"蛟龙号" 告诉记者,此前国家深海基地 管理中心一直在筹备和建设 给业务化运行单位。

中,因此"蛟龙号"完成海试 及试验性应用航次后, 母船 "向阳红09"都将潜水器送至 江苏江阴, 再通过陆地运输至 "蛟龙号"研制单位中船重工 第702研究所进行维护检修。 "今年3月份,国家深海

基地管理中心的码头和车间都 将具备'蛟龙号'的进驻条 件。因此,这个航次结束后, 试验性应用航次(中国大洋 '蛟龙号'将搭乘母船直接返 35 航次) 现场总指挥、国家 回青岛,进驻国家深海基 深海基地管理中心主任于洪军 地。"于洪军说,"届时,'蛟 龙号'将从研制单位正式移交

中国移动4G用户突破1亿户

年1月,中国移动4G用户数 销售2亿部4G终端。 已突破1亿户。

覆盖,发达乡镇的热点覆盖, 4G网络覆盖人口已达10亿以 上,并已与71个国家和地区 实现4G漫游,成为全球最大

据新华社北京2月15日 的4G网络。中国移动计划在 电 (记者高亢) 记者 15 日从 2015 年建成 100 万个 4G 基 中国移动了解到,截至2015 站,4G用户增至2.5亿户,并

据介绍,中国移动发起成 据中国移动相关负责人介 立的 GTI (全球 TD-LTE 发 绍,截至1月底,中国移动已 展倡议)目前在全球已有116 建成超过70万个4G基站,实 家运营商成员、97家产业合 现绝大部分城市、县城的连续 作伙伴成员,并在30个国家 共部署了52张TD-LTE商用 网络, 另有55个国家83张商 用网络在计划部署中。

2015年2月16日 星期一

华盛顿的中国年

2月14日,在美 国首都华盛顿,演员 在"欢乐春节——中

国新年家庭日"活动

上表演舞狮。 当日,"欢乐春 ---中国新年家庭 日"活动在华盛顿史 密森美国艺术博物馆 举行。中国传统的舞 狮、提线木偶、皮影 戏、手工艺制品展示

等活动, 受到人们的

(新华社发)

欢迎。

JIAOZUO DAILY

期待火车票

严防"四风"借春节反弹

来,严防权钱交易等腐败发生, 防"四风"问题死灰复燃,理应引 起足够的警惕。

贪、不敢腐,严格洁身自好的自觉 的作风问题卷土重来。

春节日渐临近,各种聚会宴请 性尚未形成,"四风"问题树倒根 正在增多,如何透过正常的礼尚往 在,遏制"四风"反弹的任务依然 机关共查处违反中央八项规定精神 格执行廉洁从政各项规定,坚决杜 让群众也积极参与到监督"四风" 艰巨,反"四风"仍是一场持久战。 问题5万多起,处理7万多人,其中 绝"节日腐败"。对此,绷紧廉洁这 的活动中来,对胆敢顶风违纪者严

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:郭 剑 | 校对:张雪晖 | 组版:杨 杰

人的廉洁意识难免会有所松懈。在 而受到处理。由此看来,重要节假 节、清白做人,是中央的要求,也 经过最近两年多的作风整治, 一些人看来,春节是一个重要的传 日的确是作风问题的易发多发期, 是群众的期盼。 "四风"问题大大减少,社会风气为 统节日,借人情往来的名义"走动 严防作风问题在节假日反复发作, 之一变。不过,"四风"问题具有反 走动""意思意思",应该不算个事 是对党员干部作风状况的检验。 复性和顽固性, 慑于反"四风"的 儿。有这种思想存在, 就容易使得 巨大压力,一些人只是暂时不敢 大吃大喝、公款送礼等平日收敛着

面对春节这个特殊节点,一些 不少人就是因在节日期间顶风违纪 根弦,防止作风问题复发,廉洁过 肃处理。

发《关于做好2015年元旦春节期间 监督、严加打击,也要严密防范违 纪,让新年的起点成为一生的污点。 有关工作的通知》,特别划出了十条 规发放津贴补贴、收送红包礼金购

终究只是形式。今年春节不放鞭,消防安全多保险;学生寒

假不放鞭, 假期安全有保证。祝福市民们过一个绿色文明的

欢庆的提法很正确,因为现在的环境已经被人类折腾的遍体

鳞伤、面目全非, 文明过节已经迫在眉睫, 如果我们在环保

加节日气氛和年味儿,但产生了大量纸屑垃圾和有害气体。

节日形式要与时代相符, 我们完全可以减少燃放甚至用类似

电子鞭炮等其他更环保的形式代替,这样既保证了新年有红

@心是断了线的风筝: 倡导绿色出行、绿色消费、绿色

@惟妙惟肖 X9: 非常赞同该倡议, 燃放鞭炮的目的是增

@陌上苍15: 过年放烟花要的是热闹,是喜庆,是氛围,

春节,让我们共同企盼新年里"碧水蓝天"的到来。

上仍然任性,那么迟早会遭到大自然的报复!

色的喜庆, 更有绿色的味道。

在形式上进行创新留住年味、留住传统。

发,不仅需要对公款大吃大喝、利 洁底线,就能过一个心情愉悦的 今年元旦前夕,中办、国办印 用公款旅游等容易发现的现象加强 "廉关"。切不可忘乎所以,顶风违

物卡等不易察觉的行为, 防止"四 风"问题变个花样卷土重来。 严防节日期间"四风"问题反

弹, 当切实发挥好组织的作用。该 提醒的要及时提醒,看住自家门、 管好自家人, 并要身先士卒做好表 根据统计,去年各级纪检监察 "纪律红线",明确要求党员干部严 率:各级纪委更要加强节日执纪,

春节期间,身心可以放松,纪律 不能松弛。牢记头顶的纪律之剑,握 防止节日期间"四风"问题复 好手中的行为戒尺,守好心中的廉

(据新华社北京2月13日电)

"坐站同价"问题早日解决

□付凯明

因火车站票与坐票同价, 却未享受到同等服务, 日 前,广州公益人士雷闯将广深铁路股份有限公司告上法 州铁路运输法院立案,将于4月28日开庭审理。

(2月11日《华商报》)

眼下, 正是春运高峰, 对火车"站票坐价"的争议 由来已久, 舆论要求站票打折的呼声也是一浪高过一 浪, 然而铁路部门却始终"岿然不动"

我们花钱消费,都希望购买到的商品和服务应该与 我们付出的资金相对等,从法律角度来看,就是权利与 义务相对等。可是, 旅客花了同样的钱, 但是有的坐 着,有的站着,尤其是对于长途旅行来说,其身体和精 神所承受的劳累和痛苦可想而知。

对于众多质疑和不满,铁路部门对此给出了很多荒 唐的理由,例如,火车票价格主要是根据其位移距离长 度决定的, 座席环境仅是构成票价的一部分, 而这种理 由与铁路部门执行的硬座票、软座票、卧铺票的价格差 异是自相矛盾的, 根本站不住脚。还有, 更为荒唐的理 由是若是站票实行"站价",会使更多人挤向铁路,造 成列车严重超员, 危及行车安全等。

新修订的《消费者权益保护法》明确规定,消费者 有权获得价格合理的公平交易。所以说,不管是从情理 上来说, 还是从法理上的公平交易原则和权利义务对等 的角度来看, 火车站票和坐票都不应该同价, 站票都应 该比坐票更便宜, 至于便宜多少, 那是另外一个层面的 问题了,可以再讨论。

再有,依据《价格法》的规定,火车票价系"关系 群众切身利益的公用事业价格、公益性服务价格",应 由政府定价, 并应建立听证会制度。站票价格有无经过 听证? 其与坐票同价的合法性? 这些急需法院去追问的 关键问题, 不应被选择性无视。

至此不难看出,"站票坐价"就是铁路部门制定的霸 王条款,铁路部门利用垄断手段实现了利益最大化,并 没有以人为本,亵渎了契约公平,伤害消费者的利益。"坐 站同价"的问题需尽快解决,给百姓一个合理的解释和 答复。

震 话题 🖸





当"火红鞭炮"遇上"绿色春节

春节的脚步越来越近,往年过春节因为人们过度燃放烟 花爆竹,空气中的年味儿已然有些变了味儿。今年,上海市 现在过年和平时的区别也就是放鞭炮,贴春联,一家老小团聚, 东华大学绿手印环保协会在网上发出了环保过大年的倡议,倡 空气治理很重要,热闹氛围也重要,只要适可而止就可以。 导人们绿色出行、绿色消费、绿色欢庆等。对此,你怎么看?

【观点1+1】

@单建华江苏: 时代在变, 我们也要跟上时代的步伐移 风易俗。放鞭炮不管从环保还是安全方面都不应提倡, 增加 节日氛围这个理由未免有点牵强。新时代了,我们完全可以 需求也扼杀。春节是几千年的文化传统,在继承发扬之际,要 币鹊桥"。

@绿凤孤鸣: 过年放烟花爆竹是几千年的传统, 难道因

为"专家"的一句"绿色环保"就放弃了? 我个人以为, 相比 烟花爆竹对空气的污染, 其他好多方面对空气、对水源的污 染更严重。怎么过年是老百姓自己的事,"专家"就别操心了!

@秋泉12: 不能因为倡导绿色环保, 我们就连最基本的

享节日的雨露与沐浴环保的阳光,那就只能寄希望鞭炮烟花厂 @胜平王大头: 只要家庭美满, 亲人健康, 放鞭炮与否 家能有所技术创新,生产一些既充满节日喜庆又环保的产品!

@Yang森很懒:要从根本上解决问题,丰衣足食是解 决问题, 因噎废食不是解决问题。鞭炮危险就禁止, 那汽车 危险,干吗还生产汽车呢?人们要解决生存当中遇到的各种 问题, 从根本上说, 要依赖科技手段, 而不是强制手段。

【下期话题】

山西男子铺"人民币鹊桥"向女孩求爱



这名男子(前右一)正在铺"人民

2月14日, 山西 省某相亲大会游戏互 动环节, 一名男嘉宾 现场撒万元人民币铺 设"鹊桥",成功牵 手女嘉宾。对此, 你 怎么看?

(参与热点话题 讨论,请关注《焦作 日报》官方微博: @焦作日报)

本期栏目主持人 本报记者 郭 剑

(本报资料照片)

武陟县致远置业有限公司将开发的位于武陟县木栾大 道北段东侧铂金小区(铂金翰宫)9#、10#、11#、12# 17#、18#楼的住宅及商铺楼在建工程(共110套,建筑面 积19891.01平方米,明细见小区公告)抵押给武陟县农村 信用合作联社作贷款抵押,购房户在购买时需要查询是否

武陟县农村信用合作联社 武陟县致远置业有限公司 2015年2月13日

诵

我公司将位于武陟县黄河大道北段东侧的黄 河明珠小区2#楼、5#楼,建筑面积16213.54平方米 (其中住宅面积14700.99平方米、商业面积1512.55 平方米),抵押给河南修武农村商业银行股份有限 公司王屯支行,抵押期限1年。

特此通告

武陟县群星集团房产开发有限公司

2015年2月12日

上

焦作市润丰房地产开发有限公司将位于焦作市民主南 路999号锦绣江南小区10号楼、11号楼、24号楼商住楼沿街 商铺在建工程(面积5279.37平方米,明细见小区公告内容) 及该项目用地(90484.7平方米,包括该土地以后新增建筑 物),抵押给河南修武农村商业银行股份有限公司,为该公 司贷款提供抵押担保。 特此声明

联系电话:吴经理13569132032、(0391)7823903

河南修武农村商业银行股份有限公司 焦作市润丰房地产开发有限公司 2015年2月16日

河南省三聚置业有限公司将所开发的位于武陟县朝阳

:街与广济路交叉口东南角海德公园小区1A#、2A#、1#、 12#、13#、15#楼的部分住宅房和商业用房在建工程(房屋 126套,建筑面积17585.64平方米,明细见小区公告)抵押给 河南修武农村商业银行股份有限公司王屯支行作贷款抵 押,购房户在购买时需查询是否办理了还款解除抵押手续。 特此声明

河南修武农村商业银行股份有限公司王屯支行 河南省三聚置业有限公司 2015年2月11日

办理了还款解除抵押手续。 特此通告